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開校１５０周年 

１８７４年（明治７年）５月に開校した本校は、今年度、１５０周年を迎えました。子ども達にも、６

月２５日（火）の全校朝礼の中で、１５０周年についての話をしました。節目となる年度なので、み

んなの忌部小学校について、もっと考えたり、知ったりして、この忌部小学校を大切に思う気持ち

や大好きな気持ちをもっと大きくしてほしいと思っています。 子ども達が、昔の学校の様子など、

聞くことがあるかもしれませんが、ご協力お願いします。 

 

 

 

 

 

                         ６月の末から、心配な降雨が続いたり、晴れ 

たら晴れたで、熱中症への心配をしたりと、天 

気予報から目が離せない日々が続きました。そ 

のような中、５年生は１泊２日（7/4・5）の宿 

泊研修のため大山青年の家へ出かけました。日 

常とは違う環境の中での活動を通して、新たな 

学びもあったと思いますし、良い思い出づくり 

にもなったと思います。また、７月１０日(水) 

には、今学期最後の授業公開日を行いました。 

今回は全学年、性に関する指導を内容とした授 

業を公開しました。「性＝生命は、かけがえのない大切なものであること」「自分も相手も大切な存在

であること」が、学年の発達段階に応じて、しっかりと理解できたのではないかと思いました。さら

に、この 1か月も、２年生のまちたんけんや５年生の家庭科ボランティアなど、家庭や地域の皆様の

ご支援を受けながら、ふるさと忌部の「ひと・もの・こと」から学ぶ機会がたくさんありました。あ

りがとうございました。２学期もよろしくお願いします。 

さて、一人一人が進級し、６年生２２名が最高学年となりました。そして、１２名の新入生を迎え

た本校の１学期が終了しました。子ども達は、校報でも紹介してきたように、様々な学習や経験をと

おして、また一つたくましく成長したように感じます。また、大きな事故等もなく今学期を終えるこ

とができました。これも、保護者の方々をはじめ地域の皆様の大きな支えがあったからこそのことで

す。保護者の方々・地域の皆様のご理解とご支援に感謝申しあげます。ありがとうございました。 

終業式を終え、子ども達は４４日間の夏休みに入ります。夏休み前に学校や家庭で確認した「令和

６年度 夏休みのくらし」のとおり、「夏休みのめあて」に心がけ、「家の人とよく相談をし、安全で

楽しい夏休み」を過ごすとともに、気持ちよく「２学期をスタート」できるようにしてほしいと思い

ます。「夏休みのくらし」については、本号にも掲載しております。地域の方にも確認いただき、子ど

も達に声がけしていただけれ 

ば、よりよい夏休みを過ごす 

ことが出来ると思います。よ 

ろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

宿泊研修：カヌー 

1 学期終了しました 

～よい夏休みに！～ 

まちたんけん 授業公開日 



令和６年度  夏休みのくらし 松江市立忌部小学校 
家の人とよく相談をし、安全で楽しい夏休みをすごそう！！ 

夏休みのめあて 【こんな夏休みにしよう！これだけは、がんばろう！】 
生活（せいかつ） 
○家族や近所の人に、気持ちのよいあいさつをしましょう。 

○自分にできる仕事やお手伝いを進んでしましょう。 

○外出する時は、家の人に 「だれと、どこへ、何をしにいくのか、いつ帰るのか」を言って出ましょう。 

○市街や夜の外出は、家の人といっしょに出ましょう。 

○買い食い、立ち食い、おごりあいはしません。 

○危険な場所での遊びや、危ない遊び（エアガン、レーザーポインター、火遊び等）はしません。 

○花火は、必ず大人の人といっしょにしましょう。 （火事を起こさないように気をつけましょう。） 

○川や貯水池・ダムなどでの遊びはしません。（魚つりは大人と行きましょう。） 

○交通ルールを守り、事故にあわないように気をつけましょう。 

○地区児童会で決めたことは、きちんと守りましょう。 

○地区の行事には進んで参加しましょう。 

○知らない人にさそわれても、ついていってはいけません。（電話番号なども無断で人に教えません。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

健康（けんこう）                                        
○早寝早起きをして、規則正しい生活をしましょう。     

○歯や目や耳などの治療の必要な人は、早く治しましょう。  

○健康について、いつも気をつけて生活しましょう。（毎日の歯磨き・衛生面への注意） 

○テレビ、ゲーム、パソコンなどのメディアにふれる時間をきちんと決めて、守りましょう。 

学習（がくしゅう） 
  ○計画を立てて、朝の涼しいうちに勉強をしましょう。 

  ○長い夏休みでないとできない研究や観察、作品づくりをして提出しましょう。 

  ○本をたくさん読みましょう。 

その他 
  ○学校には、日直の先生の許しを得てから入り、出るときもきちんと言ってから出ましょう。 

  ○休み中、事故や変わったことが起きたときは、学校に連絡をしましょう。 

連絡先：忌部小学校     電 話 ３３－２０１７    ＦＡＸ  ３３－２３６１ 

＊ 朝の外出・・・・・朝９時３０分までは、遊びに出ません。 

＊ 帰宅時間・・・・・夕方６時までに家に帰ります。 

＊ ゲームセンター、ゲームコーナー、カラオケ店などには、子どもだけでは行きません。 

＊ デパート、スーパーマーケット、ショッピングセンター、コンビニエンスストアなどのお店には、おつ

かいの他には、子どもだけでは行きません。 

＊ 火薬遊び、火遊び、エアガン、ガスガンなど危ない遊びをしません。 

＊ 子どもだけで水辺で遊びません。 

＊ 自転車に乗るときには必ずヘルメットを着用します。 

 （ 松江市内小学校の申し合わせ事項です。）  

 

 


